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(folytatás az 1. oldalról)
A hitélet és közfeladat átválla-
lás nem elválasztható egymás-
tól, hangsúlyozta, és reményét 
fejezte ki, hogy ilyen, és hason-
ló kezdeményezésekkel bizo-
nyítható, hogy az Evangélikus 
Egyháznak van helye, szerepe 

a modern világban is, segít eb-
ben a világban eligazodni. Lá-
zár Zsolt a lassan véget érő nép-
főiskolai program előzményeit 
és megvalósulásának mérföld-
köveit tárta a hallgatóság elé, 
felidézve a Szarvasra éppen 
240 évvel ezelőtt érkezett Tes-
sedik Sámuel munkásságát is, 
aki arra tanított, hogy lássuk 
meg a problémát, s találjuk meg 
a megoldásának módját. A Tes-
sedikkel a XXI. Századba Má-
sodik Esély Népfőiskola 6 hetes 
periódusokban 12 kurzust szer-
vezve, összesen 312 embernek 
nyújt a 2005. november óta tar-
tó, és ebben a formában 2008. 
április 30-án befejeződő műkö-
dése idején második esélyt, le-
hetőséget. A programban részt-
vevőknek 50%-a dolgozik, 
vagy továbbtanul, ami igen jó 
eredmény. A folytatásról úgy 
nyilatkozott Lázár Zsolt, hogy 
szeretnék ezt a képzést akkre-
ditálni, bővíteni, szociális kép-
zések indításával, normatív tá-
mogatás igénybevételével alter-
natív munkaerőpiaci szolgálta-
tó intézménnyé fejleszteni. A 
népfőiskoláról szóló beszámo-
lót követően Kertai Katalin, az 
Országos Foglalkoztatási Alap 
munkatársa mondta el, hogy 
a szarvasi projekt kapcsán ta-
pasztalt, egyedülállóan nagy 
összefogás elsősorban Lázár 
Zsolt érdeme.Az első nap utol-
só előadása már a nemzetkö-
zi kitekintés jegyében zajlott. 
Kristina Blixt a svéd, olasz, 
spanyol és francia tapasztala-
tokat összegezve jelentette ki, 

Az európai...
„…Rádőlök az álmaimra

némán, emlékeim
kedves köde burkol

csendesen. Foszladozva
surran be egy új dal,

talán rést üt majd
a szívemen, mely ettől 
újra virágot terem…”

Tisztelettel és szeretettel kö-
szöntöm az Idősek Világnapja 
alkalmából a városban és tér-
ségében élő idős embereket, 
nyugdíjasokat.

Az időskor nem más, mint 
az egyensúly és a bölcsesség 
kora. A „szeretni-tudás” és 
„veszíteni-tudás” művésze-
te, olyan önnevelés és együtt-
nevelődés embertársainkkal, 
amely a személyek közötti 
kapcsolatokban valósul meg, 
s melynek kiemelkedő fontos-
sága van.

Nagyon jelentős életszakasz 
az időskor, amelyet ugyan-
olyan felelősséggel kell kezel-
nünk, mint megélnünk s mint 
bármilyen komoly élethelyzet-
ben viselkednünk. Figyeljünk 
oda az idősekre! Tiszteletet, 
megbecsülést érdemelnek.

Kívánom, hogy legyünk 
együtt idős hozzátartozóink-
kal, ismerőseinkkel minél töb-
bet, amennyit csak tudunk. 
Fedezzük fel az idős nemze-
dék gyökereinek gazdagsá-
gát, hallgassuk mint’ mesél-
nek élettörténetükről, mun-
kájukról, szokásaikról, hadd 
szívjuk magunkba kulturális 
örökségük kincseit. Sajátítsuk 
el azt a képességüket, misze-
rint meg tudjuk különböztetni 
az értékest az értéktelentől, a 
jót a rossztól. A családtagok-
kal való együttműködésüknek 
mély nevelő hatása van. Jól 
segítenek bennünket ember-
ségünkben. Élettapasztalata-
ik, nevelő szerepük a mai kor 
emberének példaértékű mintát 
nyújtanak.

Fiatalok, idősek: együtt, 
egymásért.

Tisztelettel kívánok minden 
szépkorú polgárnak gondta-
lan, békés, boldog nyugdíjas 
éveket, tartalmas mindenna-
pokat és jó egészséget.
Babák Mihály, polgármester, 

országgyűlési képviselő

Köszöntő
hogy a mostani program jó alap 
a jövőbeni együttműködéshez. 
A konferencia második nap-
ján a szociális vállalkozásokról 
José Fernandeztől a társadalom 
peremén élők munkaerőpiaci 
helyzetbehozásáról pedig Asa 
Wihlborgtól hallhattak a részt-

vevők értékes információkat. 
Ezen a napon mutatta be Gaál 
Roland a népfőiskola-program 
számára kidolgozott mentoring 
modellt is.               T.L.

Három helyett két osztály, valamint a jegyző 
és az aljegyző irányításával dolgozó, osztály-
szerkezeten kívüli szervezeti egységek, refe-
rensek látják el a polgármesteri hivatal fel-
adatait a jövőben Szarvason. A hivatal szer-
vezeti átalakítását szeptember 20-iki ülésén 
fogadta el a képviselő-testület. A változtatás 
után szétválnak a hatósági és önkormányza-
ti irányítási feladatok, szervezett irányítást 
kap a település-fejlesztés és a város felkészül 
a kistérségi szintű közigazgatásra. 

A három osztály átszervezésével megszűnik 
az Intézményfelügyeleti és Szociális Osztály, 
az intézményfelügyeletet a továbbiakban az in-
tézményfelügyeleti referens látja el. A szociális 
és gyámügyi feladatokról a jövőben az egységes 
Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztály  
gondoskodik, melynek vezetője látja el a Gyám-
hivatal felügyeletét is.

A Pénzügyi és Gazdasági Osztály feladatai 
között megváltozott elnevezéssel és tartalommal 
megjelenik a most még települési, de a jövőben 
várhatóan kistérségi szintre emelkedő projekt-
menedzselés, mely nem csak beruházásokkal, 
hanem más fejlesztési ügyekkel is foglalkozik.

A szervezeti átalakítás egyébként jelentős 
költségmegtakarítást is eredményez.  

A referens projektje
A polgármesteri hivatal átszervezéséről szóló 

rendeletmódosításhoz érkezett az Ügyrendi Jogi 
Bizottságtól egy módosító javaslat. A bizottság 
tagjai azt javasolták, hogy idegen szavak helyett 
használjunk magyar elnevezéseket, a referens 
elnevezés helyett az előadó, a projekt csoport he-

lyett a beruházási csoport megnevezést rögzít-
sék a rendeletben.

A javaslat kisebb vitát váltott ki. Nem indulato-
sat, inkább afféle alkotó vitát. Volt ugyan aki ke-
rek-perec kijelentette, a referens és a projekt sza-
vak már hosszú évek óta jelen vannak a minden-
napi szóhasználatban, az Európa Unió tagorszá-
gában helyénvaló a használatuk. Más képviselők 
hajlottak rá, hogy keressenek magyar megfelelőt 
helyettük, de nem fogadták el a módosító javas-
latban szereplő előadó és beruházási csoport el-
nevezéseket, mert azok szerintük nem ugyanazt a 
fogalmat takarják. Lehetett volna még a referens 
tanácsos, de ez meg más rangot jelöl.

A vita itt megfeneklett, az ülést vezető polgár-
mester szavazást kért a módosító javaslat ügy-
ében, melynek végeredményeként kisebbségben 
maradtak a magyar elnevezések pártolói. 

Hivatal kevesebb osztállyal

Falugazdász hírek
Megjelent a birtok-összevonási célú termő-

földvásárlás támogatásáról szóló 99/2007. (IX. 
19.) FVM rendelet. A támogatási kérelmek be-
nyújtási határideje 2007. vében legkésőbb szept-
ember 30-áig, ezt követően évente május 1-jétől 
legkésőbb az adott év szeptember 30-áig lehet a 
megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal-
hoz benyújtani, feltéve, hogy a kérelem alapjá-
ul szolgáló adásvételi szerződés a kérelem be-
nyújtásának évében, illetőleg az azt megelőző 
év szeptember 30-a után jött létre. A támogatás 
mértéke az adásvételi szerződésben kikötött vé-
telár húsz százaléka, de kérelmenként maximum 
hárommillió forint.     Rafaj János, falugazdász


